
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 18. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 09.02.2011 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Bebauungsplanverfahren "Queichinsel" 3. Änderung im sog. beschleunigten 

Verfahren gem. § 13 a Baugesetzbuch (BauGB) 

1. Beratung und Beschlussfassung über die während der Offenlage eingegangenen 

Anregungen   

2. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen der 

Behörden   

    und sonstigen Träger öffentlicher Belange 

3. Satzungsbeschluss gem. § 10 BauGB 

 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, die eingegangenen Anregungen und Bedenken wie vor 
beschrieben zu berücksichtigen bzw. zurückzuweisen.  
 
Der Stadtrat beschließt einstimmig den vorgelegten Bebauungsplan „Queichinsel – 3. Änderung“ mit 
den vorgenannten Ergänzungen als Satzung gemäß § 10 BauGB. 

 
5 Beratung und Beschlussfassung einer Satzungsänderung über Sondernutzungen an 

öffentlichen Straßen für die Stadt Annweiler am Trifels in der derzeit gültigen 

Fassung 

Vorlage: 02/112/I/027/2011 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig bei 2 Enthaltungen, die der original-Niederschrift beiliegende 
Satzung über Sondernutzungen an öffentlichen Straßen für die Stadt Annweiler am Trifels mit 
folgenden Änderungen:  

- In § 1 Abs. 1 sind die Worte „innerhalb der geschlossenen Ortslage“ zu streichen. 
- In § 3 Abs. 1 ist die Formulierung „ist spätestens 2 Wochen vor...“ durch die Worte „ist 

spätestens 10 Werktage vor ...“ zu ersetzen. 
- Der Satzung ist als Anlage eine Karte beizufügen, welche den in § 7 Abs. 1 genannten Begriff 

„Kernstadt“ definiert. Diese kann aus der Gestaltungssatzung entnommen werden.  

 
6 Beratung und Beschlussfassung einer Satzungsänderung über die Erhebung von 

Gebühren für Sondernutzungen an öffentlichen Straßen für die Stadt Annweiler am 

Trifels in der derzeit gültigen Fassung 

Vorlage: 02/113/I/028/2011 

 
Der Stadtrat beschließt mit 14 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 3 Enthaltungen die der Original-
Niederschrift beiliegende Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für 
Sondernutzungen an öffentlichen Straßen für die Stadt Annweiler am Trifels. 

 
7 Beratung und Beschlussfassung über eine Zweckvereinbarung zwischen der Stadt 

Annweiler am Trifels und der Ortsgemeinde Albersweiler 

Vorlage: 02/111/VI/050/2011 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, die Zweckvereinbarung der Stadt Annweiler am Trifels und der 
Ortsgemeinde Albersweiler über die Zusammenarbeit auf dem Gebiet der gemeindlichen Bauhöfe in 
der vorliegenden Fassung.  

 

 



   

 
9 Anträge und Anfragen 

9.1 Beschlussfassung über den Beitritt der Stadt Annweiler am Trifels zum Förderverein 

Gedenkstätte für  NS-Opfer in Neustadt e.V. 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig, dem Förderverein Gedenkstätte für NS-Opfer in Neustadt e.V. 
beizutreten und einen Mitgliedsbeitrag in Höhe von 100,-- Euro pro Jahr zu bezahlen.  


	Abstimmungsergebnis

